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f Årsmötet öppnas
Mötet öppnades av sittande ordförande Ewa Neding. Nya medlemmar hälsades

särskilt välkomna.

2 Val av ordförande o sekreterare för mötet
Till ordförande & sekreterare för mötet valdes Ewa Neding & Mona Svensson

Puhakka.

3 Val av två personer att justera protokollet tillika rösträknare.
Mötet valde Ulf Mäkitalo samt Stefan Tell.

4 Upprättande av närvarolista/röstlängd, ev fullmakter:
Närvarande var 1.4 medlemmar med rösträtt. lnga fullmakter.

5 Mötets stadgeenliga utlysande
Mötet befanns vara stadgeenligt utlyst och godkändes således av mötet.

6 Godkännandeavdagordning
Mötet beslutade godkänna den föreslagna dagordningen.

7 Föregående årsmötesprotokoll
Föregående årsmötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

I Verksamhetsberättelse, Bokslutskommentar & Revisionsberättelse

. Verksamhetsberättelsen, bokslutskommentar samt revisionsberättelse föredrogs av

ordförande - godkändes och lades till handlingarna.

Ansvarsfrihet för s§retsen
Mötet beslutade ge styrelsen ansvarfrihet för året 2AL6-L7.

9 Val av

Sekreterare,för2är
Till sekreterare omvaldes Mona Svensson Puhakkka

Kassör, för 2 år
Till kassör valdes Pie Roch Norlund.

Bryggkommitt6 -ledamöter 3 st, varav en sammankallande
Mötet valde Ulf Neding (sammankallande), Pelle Berg samt Josef Tatar.

Vägkommitt6 - ledamöter 3 st, varav en sammankallande

Mötet valde mötet valde Ulf Mäkitalo (sammankallande), Mattias Lindgren, Stefan

Tell, Ellert Johansson samt Mats Tornving på 1 år.

Suppleanter
Mötet valde Keity Klynne samt Josef Tatar.

Revisor o, revisorsuppleant
Mötet valde Per Hjelmqvist samt Ellert Johansson (suppl).

Valberedning 2 stycken
mötet valde Per Hjelmqvist (sammankallande) samt Mats Tornving.
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Fastställande av medlems', väg- och bryggavgifter
Avgifterna lämnades oförändrade enligt mötets beslut.

lnformation: Bussgata Svavelsövägen samt Möte med Camilla Bennet
Ordförande lämnade information om kommunens planer om att göra om väg inom
Rydbo Saltsjöbad (RS) till bussgata samt utlåtande från Valsätra
tomtägareförening som lämnats till kommunen där vi stödjer RS kritik av
planerna.

Ordförande infomerade också om kommunens planer avs detaljplanering
av Valsätra 2, norr om Svinningevägen.

lnträdesavgift för nystyckade fastigheter.
Styrelsens förslag avs. inträdesavgift till föreningen för nystyckade fastigheter
godkändes av mötet.

Motion från familjen Tornving
Årsmötet tills§rker styckning enligt förslag. Frågan om båtplats hänvisas till
gällande bryggstadgar dvs båtplats ingår inte med automatik till fastighet.

Svar till Ulf Landström, sent inkommen motion 2015
Mötet godkände styrelsens förslag till bemötande med korrigering, att styrelsen
bör bevaka utförande av övergångsställe avs. linjer och skylt.

Dikesrensning vid sjötomten
Mötet beslutade att tillstyrka förslaget från styrelsen att avstå rensning genom

utgrävning maa rekommendation av entreprenör. Rensning manuellt av dikena ska

intensifieras.

Uthyrning av fastighet
Mötet beslutade att fastighetsägare som hyr ut skall informera styrelsen om vem
som hyr samt lämna kontaktuppgifter som telefon och mail-adress.

Styrel sen i nformerade o m komma nde Valborgsmässofi rand e 30 I 4, 20.00 på

sjötomten.

övriga frågor
- Mötet beslutade att styrelsen bör bevaka/undersöka hur fler hushåll/fastighet
genom tex Attefallshus bör hanteras ur stadgesynpunkt avs. t.ex. vägavgift.
- Ordförande informerade om att elledningar kommer grävas ner längs sjövägen.
- lnfo om att Kenson kommer att återställa dike samt lägga ner en trumma samt
övertäcka diket/trumma samt iordningsställa en mötesplats.
- lnfo från valberedningen att s§relseledamot som önskar avgå, själv måste
kontakta valberedningen igod tid före årsmöte.

Mötet avslutades.
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